
Forma1-es taktikával érkeznek Veszprémbe

MARICSEK RACING TEAM – 20. Veszprém Rally

Maricsek Miklós – Csáki Richard, Mitsubishi Lancer Evo VI

Romániát már kipipálta az év elején, most pedig Veszprém városát hódítaná meg Maricsek Miklós. 
A Maricsek Racing Team csapatfőnöke nem tudott ellenállni a 20. Veszprém Rallye kísértésének, 
így a július 12-14-ei hétvégén őt is csatasorban láthatjuk. Navigátorának, Csáki Richardnak ez lesz 
az első murvás futama, de izgalommal telve várják mindketten az ORB-s megmérettetést. Fő céljuk 
csapattársaik,  Kovács  Antal  és Istovics  Gergő segítése lesz,  de emellett,  terveik  szerint  a  12-es 
géposztályban is dobogóra állnának.

Maricsek Miklós: Nem bírtam ellenállni  ennek a versenynek! Mivel a Kovács Antal-Istovics Gergő 
duónak amúgy is  visszük a versenyautóját  Veszprémbe, ezért  kapva kaptam az alkalmon, hogy a 
másik, a csapatunk által szervizelt Mitsubishi Lancer Evo VI-ossal mi álljunk rajthoz. 

Nagyon régen mentem már murván,  de  izgatottan várom,  hogy újra  felvegyem a harcot  ezzel  a 
tereppel. Nem csak a saját, de Ricsi kedvében is járok ezzel, hiszen neki az első murvás futama lesz a 
hétvégi  megmérettetés.  Péntek este  tartunk majd egy rövid tesztet,  de többre nem lesz  nagyon 
időnk, majd az első gyorsaságin fogunk bemelegedni, ráhangolódni a viadalra. Szombat este kétszer 
kell  majd teljesítenünk a kislőtéri szakaszt, ami az egyik kedvencem, igazi élvezet rajta autózni.  A 
vasárnapi pályáktól azonban már egy kicsit  tartok – nem vagyok aktív versenyző, így biztos, hogy 
lassabban is fogjuk azt a 8 gyorsaságit teljesíteni, mint az ellenfelek.

A  célunkat  most  a  Forma1-es  taktikákhoz  tudnám  hasonlítani:  Antiék  hátvédjeként  szeretnénk 
segíteni  őket  abban,  hogy minél  több pontot  szerezzenek a  bajnoki  értékelésben,  és  megőrizzék 
vezető pozíciójukat a kategóriában. Természetesen azért most is szeretnék minél gyorsabb lenni, de 
majd meglátjuk, hogy ilyen hosszú, murvás verseny nélküli szünet után hogy fog ez menni. A 12-es 
géposztályban  szeretnénk  dobogóra  állni,  az  abszolút  értékelésben  viszont  nem  tudom,  mire 
számíthatunk. Maximálisan elégedett lennék, ha összetettben beférnénk az első 15 helyezett közé. A 
legfontosabb azonban most is a célba érés és egy jó hangulatú autózás.



Csáki Richard: Több szempontból is nagyon várom már ezt a hétvégi versenyt. Először is azért, mert 
számomra  mindig  egy  különleges  alkalom,  amikor  a  barátommal  és  csapatfőnökünkkel,  Mikivel 
versenyezhetek – erre pedig legutóbb az év elején került sor. Külön öröm és érdekesség lesz, hogy a 
20. Veszprém Rallyen összemérhetjük a tudásunkat a Maricsek Racing Team toppárosával, a Kovács 
Antal-Istovics Gergő duóval.

Eddig még soha nem volt lehetőségem murvás versenyen navigálni, így kiváltképp izgatott vagyok a 
futam kimenetét illetően. Remélem, hogy problémamentes hétvégénk lesz, és mind a technika, mind 
a kettősünk a maximumot tudja majd nyújtani.

Sajtófőnök:  Horváth  Judit –  www.maricsekteam.hu;  Tel.:  30/533-9099;  E-mail: 
sajto@maricsekteam.hu
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